Приложение 2
Тест 1. Тождественные преобразования выражений, содержащих корень.

Вариант 1

1.
Вычислите
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м)   6;  
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т)   32;
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к)   2.
4.
Внесите множитель под знак корня
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5.
Избавиться от иррациональности в знаменателе
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6.
Упростите выражение
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ч)   x2;

в)   x7.
7.
Сократите дробь
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8.
Сократите дробь
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9.
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к)   
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10.
Найдите  значение выражения 
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11.
Укажите промежуток, которому принадлежит значение выражения  
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а)   (-3; -1)

т)   (1; 3) 

к)   (1; 2).
Вариант 2

1.
Вычислите
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а)   12; 
 и)   6;

т)  
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2.
Вычислите
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р)   1;

е)   5;

м)   4.
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[image: image38.wmf]4

4

2

6

32

×




а)   
[image: image39.wmf]3

1

;

и)   12;

о)   
[image: image40.wmf]4

2

.
4.
Внесите множитель под знак корня
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5)
Избавиться от иррациональности в знаменателе
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6)
Упростите выражение
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е)   2x3;

м)  2x2;

в)   8x6.

7)
Сократите дробь
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8)
Сократите дробь
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9)
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к)   8; 

в)   (
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10.
Найдите  значение выражения 
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 к)   0;

в)   6; 

п)   2
[image: image63.wmf]7

.

11.
Укажите промежуток, которому принадлежит значение выражения  
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а)   (-2; 0)

и)   [1; 2] 

д)   (1; 2).
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